

信息中心

综合新闻

首页 > 信息中心 > 综合新闻

- 综合新闻
  - 领导动态
  - 企业动态
- 行业动态
- 党的群众路线教育实践活动
- 通知公告
- 关注与视野

邮箱登录

帐号:   
密码:

相关链接

- =====行业资源=====
- =====权威媒体=====
- =====院所链接=====

### 湖北省腐蚀与防护学会成功主办“中部腐蚀论坛”



“第一届中部地区腐蚀论坛”于2014年10月9日在武汉大学珞珈山庄胜利召开。参加“论坛”的会议代表来自中部各省共计40余人，16人在“论坛”上作学术报告。武汉材料保护研究所顾卡丽所长出席了论坛。

“中部地区（6省）腐蚀论坛”由湖北省腐蚀与防护学会和湖南省腐蚀与防护学会共同发起，旨在交流腐蚀科学与防护技术的最新进展，加强省级行业组织的联系，促进地区间专业领域合作和共同发展，使腐蚀科学更好地服务于国民经济发展和中部崛起国家战略的实施。“第一届中部地区腐蚀论坛”由湖北省腐蚀与防护学会、湖南省腐蚀与防护学会、安徽省腐蚀与防护学会、江西省机械学会表面工程分会、河南省机械学会表面工程分会、太原理工大学表面工程研究所联合主办，湖北省腐蚀与防护学会和武汉大学作为承办单位。为保障本届中部腐蚀论坛顺利召开，湖北省腐蚀与防护学会秘书处前期开展了大量组织筹备工作。

“论坛”学术报告交流开始前，湖北省腐蚀与防护学会理事长、武汉材料保护研究所所长顾卡丽研究员向与会代表致热情洋溢的欢迎词。学术报告交流分别由湖北省腐蚀与防护学会秘书长、武汉材料保护研究所副总工程师张三平研究员和学会副秘书长、武汉材料保护研究所周学杰研究员主持。学术交流会上海军工程大学孔小东教授、湖南大学余刚教授、中南林业科技大学魏象教授分别作了“舰船腐蚀与防护技术的进展”、“镁合金金属防护涂层技术”、“木材防腐技术回顾与展望刍议”的特邀报告。

与会代表还就“医用NiTi合金的腐蚀与防护”、“碳钢表面钬盐钝化”、“LDPE在我国典型环境早期老化”等技术报告进行了热烈的交流讨论。

本次“论坛”学术交流内容广泛，讨论气氛活跃，取得了圆满的成功。“中部论坛”为我国腐蚀与防护学科的地方性学术团体开展学术交流的形式创新开了一个好头。会议还讨论决定成立中部腐蚀论坛联合会，确定第二届中部地区腐蚀论坛由湖南省腐蚀与防护学会承办。

